
 

MĚSTO DOBŘÍŠ 
Městský úřad Dobříš 

Odbor místního rozvoje  
 

    
VÁŠ DOPIS ZN.:    
ZE DNE:    
IDENTIFIKÁTOR:  MDOBX00QVT2V   
ČJ.: MDOB  11882/2022/Opp  
SPIS. ZN.: MDOB/2002/2022/OT  
   
VYŘIZUJE: Petr Oplíštil  
TELEFON: +420736623386  
E-MAIL: petr.oplistil@mestodobris.cz  
   
DATUM: 16. 2. 2022   

 
1.1. Název veřejné zakázky: Denní stacionář v domě s pečovatelskou služ-

bou 

1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky u zadavatele: P22V00000011 

1.3. Identifikační údaje o zadavateli  

       Název:  město Dobříš 

       Sídlo:  Mírové náměstí 119, 263 01 Dobříš 

       IČO:  00242098 

       Evidenční číslo:   

1.4. Postup veřejné zakázky: zjednodušené podlimitní řízení 

1.5. Forma zadávacího řízení: veřejná zakázka malého rozsahu 

1.6. Druh veřejné zakázky: stavební práce 

1.7. Zveřejněné na:  https://zakazky.mestodobris.cz/vz00000114 

1.8. Zahájené dne: 10. 2. 2022 

 

Zápis z prohlídky místa plnění a vysvětlení zadávacích podmínek č. 2 

 
Vážení,  

 

v úterý 15.02.2022 od 10:00 proběhla v místě stavby prohlídka místa plnění.  
 

Přítomni:  
Heller – Caspina 
Kymla – Vistoria  
zástupci zadavatele  
zástupci Pečovatelské služby 
 
Přítomní prošli všechny prostory. Na místě nevzešly žádné připomínky či dotazy.  
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v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších před-
pisů (dále jen ZZVZ) zadavatel u výše identifikované veřejné zakázky poskytuje vysvětlení, doplnění 
nebo změnu k zadávacím podmínkám v tomto znění: 

1. Dotaz 

V předané technické zprávě je uvedeno, že si zhotovitel obstaral všechny aktuální informace a 
podmínky příslušných místních úřadů. Dále je zde uvedeno, že zhotovitel zároveň tam, kde zjistí 
ve výkazech nepřesnosti, uvede podle jeho názoru správné množství nebo technické řešení a 
ocení je. Žádáme zadavatele o opravu technické zprávy tak, aby odpovídala veřejné zakázce. 
Uchazeč nemůže zasahovat do předaného výkazu výměr a navrhovat řešení v zadávacím ří-
zení. 

Odpověď:  

Požadavek na obstarání si aktuálních informací a podmínek u příslušných místních úřadů je dle 
našeho názoru legitimní, součástí dokumentace je v části E - kompletní dokladová část včetně 
platného povolení stavebních úprav, nelze ale vyloučit například změnu v inženýrských sítích a 
podobně. Odstavec o úpravě množství ve VV vypuštěn z TZ str. 3 

 

2. Dotaz 

V předaném výkazu výměr chybí pasportizace, která je uvedena v technické zprávě. Žádáme 
zadavatele o doplnění do výkazu výměr. 

Dopověď:  

Položky doplněny do části VON 

 

3. Dotaz 

V předaném výkazu výměr chybí archeologický průzkum. Žádáme zadavatele o doplnění. 

Dopověď:  

Položky doplněny do části VON 

 

4. Dotaz 

Předaný výkaz výměr D.1.1 architektonicko-stavební řešení neodpovídá vyhl.č. 169/2016 Sb. 
§6 a §7, kde je uvedeno, že u každé položky má být odkaz na příslušnou grafickou nebo texto-
vou část dokumentace, popis položky jednoznačně vymezující druh a kvalitu prací a výpočet 
použitý při stanovení množství položky. Žádáme zadavatele o doplnění odkazů a výpočtů do 
výkazu výměr. 

Dopověď:  

Soupis prací nemá být návodem jak se orientovat a číst v projektové dokumentaci. Soupis prací 
je zpracován v souladu s vyhl. č. 169/2016 Sb., obsahuje odkazy na jednotlivé skladby, místnosti 
a prvky definované projektovou dokumentací. Není-li ve výkazu výměr uveden výpočet výměry 
je výměra stanovena odměřením z digitální verze dokumentace. 

 

5. Dotaz 

V předané tabulce dveří chybí výkresy dveří D.1.01,D1.03, D.1.04, D.3.01 až D.3.03. Dále v 
tabulce oken chybí výkresy O.1.01 a O.1.1.02. Žádáme zadavatele o doplnění požadovaných 
výkresů. 

Odpověď:  
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Dveře a okna jsou jednoznačně definovány na výkrese půdorysů, výkrese pohledů a v tabulce 
dveří a oken. Neplatný odkaz na výkres prvku D.1.04 vypuštěn z tabulky dveří. Prvek ozn. 
O.1.1.02 v dokumentaci neexistuje. 

6. Dotaz 

V předané tabulce zám. konstrukcí chybí výkresy Z.1.01 a Z.1.02. Žádáme zadavatele o dopl-
nění požadovaných výkresů. 

Odpověď:  

Zámečnické prvky jsou jednoznačně definovány na výkrese půdorysů, v tabulce zámečnických 
výrobků a jsou zobrazeny ve výkrese pohledů. Odkaz u prvků Z.1.01 a Z.1.02 opraven na odkaz 
- D1.1.14 – pohledy 

 

7. – 10. Dotaz 

Předaný výkaz výměr D.1.4.1 ZTI neodpovídá vyhl.č. 169/2016 Sb. §6 a §7, kde je uvedeno, že 
u každé položky má být odkaz na příslušnou grafickou nebo textovou část dokumentace, popis 
položky jednoznačně vymezující druh a kvalitu prací a výpočet použitý při stanovení množství 
položky. Žádáme zadavatele o doplnění odkazů a výpočtů do výkazu výměr. Položka č.75 ne-
odpovídá pravidlům rozpočtování, žádáme o rozpis položky demontáží. 

Odpověď:  

Položky demontáží nově uvedeny v hodinové sazbě.  

Soupis prací nemá být návodem jak se orientovat a číst v projektové dokumentaci. Soupis prací 
je zpracován v souladu s vyhl. č. 169/2016 Sb., obsahuje odkazy na jednotlivé skladby, místnosti 
a prvky definované projektovou dokumentací. Není-li ve výkazu výměr uveden výpočet výměry 
je výměra stanovena odměřením z digitální verze dokumentace. 

 

11. Dotaz 

Předaná statika je ve stupni DUR-DSP. Žádáme zadavatele o zaslání ve stupni DPS. 

Odpověď:  

Statické řešení je vzhledem k charakteru a velikosti stavby dostačující, obsahuje technickou 
zprávu a statický výpočet. Výkresy nosných konstrukcí jsou zobrazeny v části D1.1 architekto-
nicko-stavební. 

12. Dotaz 

Předané PBŘ je ve stupni DSP. Žádáme zadavatele o zaslání ve stupni DPS. 

Odpověď:  

Předložené PBŘ je dostačující, během zpracování DPS nevznikl požadavek na provedení re-
vize PBŘ které je také schváleno HZS 

13. Dotaz 

V předaném výkazu výměr D.1.1 pol.č. 155 až č.157 neodpovídá pravidlům rozpočtování. Žá-
dáme zadavatele o rozpis položky na samostatně montáž a dodávku. Dále zaslání výkresů a 
odkaz na ref. výrobky. 

Odpověď:  

Montáž prvků je nově na řádku č.290 v sekci D.1.1. 

14. Dotaz 

V předaném výkazu výměr D.1.1 v oddílu 776 chybí broušení jak stávajících podlah a tak i stěrky 
pod PVC. Žádáme zadavatele o doplnění. 

Odpověď:  
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Doplněno broušení. 

15. Dotaz 

V předaném výkazu výměr D.1.1 u položek s označením Vlastní chybí jedn. hmotnost i celková. 
Žádáme zadavatele o doplnění a opravu předaného výkazu výměr. 

Odpověď:  

Vlastní položky v soupisu prací jsou vytvořeny dvojím způsobem. Buď jde o modifikované po-
ložky původem z cenové soustavy ÚRS a pak je jim ponechána i jednotková hmotnost, která se 
započítává do přesunu hmot, případně sutí. Všechny ostatní vlastní položky jsou definovány 
rozpočtářem. Většinou se jedná o dodávky a výrobky, které nelze dle ÚRS objektivně ocenit a 
které uchazeči ve výběrovém řízení poptávají u externích dodavatelů. Tito dodavatelé náklady 
na manipulaci a přesuny hmot ve svých nabídkách uvádí v absolutních částkách. Náklady na 
přesuny by měl uchazeč rozpustit do ceny výrobku či dodávky.  Stanovením hmotnosti bychom 
zcela jistě vytvořili další prostor pro připomínky a diskuze ohledně správnosti soupisu prací. Z 
výše uvedených důvodů proto nedává smysl určovat u vlastních položek jednotkovou hmotnost.. 

 

Dále zadavatel upravil výkaz výměr o přidání položek kácení keře a osekání obkladů v dotče-
ných prostorách.  

 

Všechny upravené položky ve výkazu výměr jsou označeny zelenou barvou.  

 

Zadavatel přílohou tohoto vysvětlení č. 2 zveřejňuje nové verze dokumentů, které nahrazují 
dané konkrétní v ZD.  

 

Vzhledem k povaze dotazů a úpravě částí ZD zadavatele prodlužuje lhůtu do 07.03.2022 do 
10:00 

 

 

S pozdravem 

 

Petr Oplíštil v. r. 
osoba oprávněná jednat jménem zadavatele 


